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Виховна проблема, над якою працює школа 

Громадянське становлення особистості через національно-патріотичне виховання 

 

Російський напад на Україну створив безпосередню та зростаючу загрозу життю и добробуту 7,5 млн українських дітей. Унаслідок військових 

дій 3 млн дітей в Україні та понад 2,2 млн дітей у країнах, котрі приймають біженців із неї, потребують невідкладної гуманітарної допомоги. 

Внутрішнє и зовнішнє переміщення торкнулося кожних двох дітей із трьох. 

Війна впливає на психічне здоров'я кожного громадянина України. Одним із головних виховних завдань школи у 2023/2024 н. р. є повсякденна 

психологічна допомога та емоційна підтримка учасників освітнього процесу. 

Відповідно до статті 15 Закону України «Про повну загальну середню освіту» від 16.01.2020 №463-IX у закладах освіти виховний процес є 

невід'ємною складовою освітнього процесу і має грунтуватися на загальнолюдських цінностях, культурних цінностях українського народу, 

цінностях громадянського (вільного демократичного) суспільства, принципах верховенства права, дотримання прав і свобод людини і громадянина 

тощо. Виховання є невід'ємною складовою освітнього процесу, є наскрізним процесом, охоплює усі сфери шкільного життя і має грунтуватися на 

цінностях. 

Особлива роль в організації виховної діяльності в закладі освіти належить класним керівникам. Діяльність класного керівника регламентується 

«Положенням про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти», затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України від 6 вересня 2000 року № 434, затвердженим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2000 року за №659/4880 (зі змінами). 

Відповідно до наказу МОН від 06.06.2022 № 527 «Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти України та 

визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641>> у 2022/2023 навчальному році серед 

виховних напрямів сьогодні найбільш актуальними виступають громадянсько-патріотичне, духовно-моральне, військово- патріотичне екологічне та 

патріотичного виховання. виховання Як основні складові національно-патріотичного вихованим визначено становлення самодостатнього 

громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, готового до виконання громадянських і конституційних обов'язків, до успадкування духовних 

і культурних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування активної громадянської позиції, утвердження 

національної ідентичності громадян па основі духовно-моральних цінностей Українського народу, національної самобутності. 

Національно-патріотичне виховання реалізується через систему таких виховних завдань:  

- утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого 

України; 

- виховання поваги до Конституції України, законів України, державної символіки; 

1 Лист МОН «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н. р.» 

Національно-патріотичне виховання реалізується через систему таких виховних завдань:  
- утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого 

України; 

- виховання поваги до Конституції України, законів України, державної символікивійськовослужбовця як до захисника України, героя;  

- усвідомлення взаємозв'язку між індивідуальною свободою, правами людини та її патріотичною відповідальністю; 

- сприяння набуттю патріотичного досвіду на основі готовності до участі в процесах державотворення, уміння визначати форми та способи 

своєї участі в життєдіяльності громадянського суспільства, спілкуватися з соціальними інститутами, органами влади, спроможності дотримуватись 
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законів та захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність, здатності розв'язувати конфлікти відповідно до демократичних 

принципів; виховання екологічної культури особистості, усвідомлення себе частиною природи, почуття відповідальності за неї як за національне 

багатство, основи життя на землі; 

- формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій; 

- утвердження гуманістичної моральності як базової основи громадянського суспільства;  

- культивування кращих рис української ментальності працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, відповідального ставлення 

до природи;  

- формування мовленнєвої культури; 

- спонукання зростаючої особистості до активної протидії українофобству, аморальності, сепаратизму, шовінізму, фашизму;  

- розвиток духовності і моральності у суспільстві, утвердження традиційних сімейних цінностей. 

Формування ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості у дітей та молоді повинно здійснюватися на прикладах героїчної боротьби 

Українського народу за самовизначення і творення власної держави, ідеалів свободи, соборності та державності у різні історичні часи.  

Актуальним напрямком виховної роботи у школі залишається протидія булінгу. Питання запобігання та виявлення випадків жорстокого 

поводження з дітьми регулюється Законом України «Про охорону дитинства», де статтею 10 визначено, що кожній дитині гарантується право на 

свободу, особисту недоторканність та захист гідності. Дисципліна і порядок у сім'ї, закладі освіти мають забезпечуватися на принципах, що 

грунтуються взаємоповазі, на справедливості та виключають приниження честі і гідності дитини. Концепцією Нової української школи передбачено 

формування ціннісного ставлення і судження у школярів, вміння вибудовувати доброзичливі і толерантні стосунки із учасниками освітнього 

процесу. 

Поруч із булінгом (цькуванням) великою проблемою в Україні є домашнє насильство. Верховна Рада України 20 червня 2022 року 

ратифікувала Конвенцію Ради Європи про запобігання насильству щодо жінок і домашньому насильству (Стамбульську конвенцію). Тому 

важливим напрямом виховної роботи є формування у дітей та молоді нетерпимого ставлення до насильницьких моделей поведінки, небайдужого 

ставлення до постраждалих осіб, усвідомлення насильства як порушення прав людини. 

2 Наказ МОН від 06.06.2022 № 527 «Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти України та визнання таким, що 

втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641>> 

Запобігання та протидія торгівлі людьми залишається актуальним питанням. У 2022 року в Україні Національна поліція зафіксувала 77 

випадків торгівлі людьми. Серед них було 26 фактів сексуальної експлуатації та 28 - трудової експлуатації. Одним із завдань виховних заходів є 

підвищення загального рівня правової свідомості дітей та молоді, рівня обізнаності з проблем порушення прав людини, навчання моделям безпечної 

поведінки, виховання поваги до прав та основних свобод людини, толерантне ставлення до потерпілих від насильства. 

Запобігання вживання дітьми та учнівською молоддю наркотичних та психотропних речовин повинно займає також належне місце в 

організації виховного процесу у школі.  

Головним завданням є формувати в дітей, учнівської молоді життєвих навичок, уміння протистояти ризикам і загрозам, пов'язаним з 

наркотиками; здійснювати комплекс профілактичних заходів, спрямованих на підвищення психолого-педагогічної компетентності батьків, 

формування у них свідомого відповідального ставлення до виконання обов'язків, пов'язаних з утриманням, вихованням та освітою дітей. 

Одним із напрямів виховної роботи є розвиток учнівського самоврядування, діяльність якого спрямована на створення сприятливих умов 

повноцінного становлення особистості, її успішної інтеграції у суспільне життя, залучення до участі дітей у державно-громадському управлінні 

закладом на принципах прозорості і відкритості. Важливим завданнями у роботі з учнівським самоврядуванням є підтримка соціально-активних 
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програм, ініціатив та проєктів органів учнівського самоврядування; удосконалювати механізми урахування думки дитини під час вирішення питань, 

що стосуються її життя; забезпечувати ефективну взаємодію між громадськими організаціями та органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування. 

В умовах російсько-української війни у виховної роботи у школі варто акцентувати увагу на:  

- психологічну та емоційну підтримка учнів; 

- навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, перша 

медична допомога тощо); 

- адаптацію та підтримку учнів 

-ВПО; 

- розвиток критичного мислення та медіаграмотності; національно-патріотичне виховання. 

Виховна робота у Талалаївському ліцеї  спланована за програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України» затверджену наказом МОН № 1243 від 31 жовтня 2011 року та компетентнісного підходу до виховання. План 

виховної роботи передбачає створення умов для розвитку кожної особистості в атмосфері співтворчості і співробітництва; вимагає своєчасно 

виявляти здібності кожного вихованця і сприяти його самореалізації і самоствердженню в різних сферах життєдіяльності. 

Головна мета виховної роботи у 2023/2024 н.р.: формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої 

особистості, готової протистояти ворогам України та асоціальним впливам, вміння вирішувати особисті проблеми, творити себе і оточуючий світ. 

У 2023-2024 навчальному році виховна робота в школі була спрямована на реалізацію Державної національної програми «ОСВІТА. УКРАЇНА 

ХХІ СТОЛІТТЯ», Закону України «ПРО ОСВІТУ», закону України «ПРО ЗАГАЛЬНУ СЕРЕДНЮ ОСВІТУ», Законів України «ПРО ОХОРОНУ 

ЗДОРОВ'Я», Закону України «ПРО ОХОРОНУ ДИТИНСТВА», Комплексної програми профілактики злочинності, Концепції виховання дітей та 

молоді в національній системі освіти, Концепції громадянської освіти в Україні, Концепції превентивного виховання дітей та молоді. У зв'язку з цим 

педагогічний колектив школи вирішував таку виховну проблему: «Формування навичок здорового способу життя в процесі навчання та виховання 

учнів». Форми і методи виховної роботи визначались на діагностичній основі й були різноманітними. 

 

Основні завдання на 2023 – 2024 навчальний рік 

1. Забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості відповідно до її інтересів та соціальних вимог, всебічного розвитку 

особистості учня в процесі навчання та виховання. 

2. Підвищення соціального статусу виховання у системі освіти закладу, зміцнення й розвиток виховних функцій закладу. 

3. Формування в учнів патріотичних почуттів, забезпечення усвідомлення дітьми своєї етнічної спільності, виховання в них національної 

гідності. 

4. Забезпечення взаємодії школи з усіма соціальними інститутами, дотичними до виховання дітей та учнівської молоді, розширення складу 

суб’єктів виховання, посилення координації їхніх зусиль. 

5. Посилення ролі сім’ї у вихованні дітей, зміцнення її взаємодії з закладом. 

6. Розвиток учнівського самоврядування в закладі, використання нових форм реалізації виховного потенціалу дитячого та молодіжного руху. 
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7. Оптимізація змісту і форм виховного процесу. 

8. Збереження та покращення фізичного, психічного та соціального здоров’я особистості. Виховання і розвиток потреби у здоровому способі 

життя. 

9. Попередження та локалізація негативних впливів факторів соціального середовища на особистість. Громадянське виховання, прищеплення 

учням поваги до загальнолюдських норм гуманістичної моралі. 

10. Формування досвіду гуманістичних відносин на основі засвоєння та реалізації в повсякденному житті етичних норм і гуманної моралі. 

Основні напрями виховання сплановані відповідно до Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, що затверджена наказом 

МОН від 16.06.2015 № 641, Концепції виховання дітей та молоді у національній системі виховання, Концепції громадянського виховання, 

Державної національної програми «Освіта. Україна ХХІ століття», Національної доктрини розвитку освіти, «Концепції превентивного виховання 

дітей і молоді». Методичних рекомендацій з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 2016/2017 навчальному році від 25.07.2016 

№ 2.1/10-1828 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Виховний план Талалаївського  ліцею 

6 

ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ОСОБИСТОСТІ ДО СУСПІЛЬСТВА І ДЕРЖАВИ 
№ 

п/п 
Назва  заходу 

Термін 

виконання 

Відповідальний  за 

виконання 
Класи 

1.  Вивчення положень Конституції України, державної символіки, традицій, звичаїв українського народу. Протягом 

року 

ЗДВР, педагог-

організатор, кл. керівники 

2-11 

2.  Поновити куточки національної символіки по класам До 30 .09. ЗДВР, педагог-

організатор, кл. керівники 

1-11 

3.  Провести вибори до шкільної парламентської республіки. До 14.09. Педагог-організатор 6-11 

4.  Обрати органи учнівського самоврядування в класах. До 14.09. Класні керівники 5-11 

5.  Сформувати склад ради профілактики правопорушень. До 14.09. ЗВР, соціальний 

педагог 

 

6.  Сформувати склад ради по опіці. До 14.09. ЗВР, соціальний 

педагог 

 

7.  Відкоректувати списки учнів, що потребують особливого контролю протягом року: строти, напівсироти, 

позбавлених батьківської опіки, дітей з багатодітних сімей, чорнобильців. 

До 14.09. Педагог-організатор, 

соціальний педагог 

 

8.  Провести нараду з класними керівниками з питань планування роботи на навчальний рік. До 27.08. ЗВР 1-11 

9.  Організувати роботу МО класних керівників та класоводів До 14.09. ЗВР  

10.  Організувати чергуванн вчителів по школі. Розпочати рейд «Ні- запізненням» Постійно. ЗВР, п-організатор 1-11 

11.  Організувати чергування вчителів у шкільній їдальні. Постійно. ЗВР, п-організатор  

12.  Сформувати команду педагогічного  контролю  з дотримання алгоритму дій під час повітряних тривог в 

умовах воєнного стану. 

До 14.09. Педагог-організатор 9-11 

13.  Організаційна робота по з’ясуванню місця навчання випускників 9, 11 класів. До 9.09 Соціальний педагог.  

14.  Створити банк даних дітей ВПО, мобілізованих військовослужбовців. Протягом 

місяця 

Соціальний педагог.  

15 - Свято першого дзвоника 01.09. ЗВР, п-організатор 1-11 

Перший урок « Незалежність доводимо щодня» 04.09. ЗВР, п-організатор 1-11 

- Урок ментального здоров’я « Ти як»? 04 -08.09 ЗВР, психологічна 

служба, класні 

керівники 

1-11 

- Організувати заходи  присвячений Міжнародному Дню Миру. 21.09 ЗВР, п-організатор 1-11 

- Екскурсія по школі учнів 1 класів “Школа наша рідна домівка» 04.09. ЗВР, п-організатор 1 

- Тематична виставка. до Міжнародного Дня Бібліотек  Бібліотекар 1-11 

- Ознайомлення учнів зі Статутом школи та Правилами для учнів 04.09. ЗВР, п-організатор 1-4 

- Свято останнього дзвоника 24.05. ЗВР, п-організатор 1-11 

- Свято Слави: «У вічній пам’яті народу». Благодійний ярмарок.  10-16.09 ЗВР, п-організатор 1-11 

                -  Всеукраїнський   день бібліотек  30.09 бібліотекар 1-11 

 -  Міжнародний день музики 1.10 Вчитель музики 1-11 

-  Олімпійський  Тиждень здоров’я « Спортом займатися – здоров’я набиратися»! 11.09. -15.09 Вчителі фізичної 

культури. 

Класні керівники 

Педагог –організатор. 

1-11 
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Відкриття Олімпійського тижня. 

 « Фізкультуру люблять всі – і дорослі і малі» 

   

Години спілкування : « Життя і здоров’я – найдорожче що є у людини»!  Класні керівники 1-11 

-  « Турбота про здоров’я- обов’язок кожного»    

-      « Твоє здоров’я у твоїх руках»  Бібліотекар 1-11 

- Виставка книг :  « Квітуча Україна Олімпійська»    

16 Конкурси, позакласні заходи, змагання:    

- Конкурс “Віват інтелект”  14.09 Практичний психолог 11 

- Новорічні ранки, Новорічний надвечірок, Новорічний бал-маскарад. 24-28.12 ЗВР,  п-організатор, 

класні керівники 

9-11 кл. 

1-11 

Визначні дати:    

- Міжнародний день грамотності 08.09 Класні керівники 1-11 

- День фізкультури і спорту 08.09 Класні керівники 1-11 

- Річниця визволення Талалаївщини від німецько-фашистських загарбників  15.09 Класні керівники 1-11 

- Міжнародний день миру 21.09 Класні курівники 1-11 

- День пам’яті жертв Бабиного Яру. 22.09 Класні керівники 1-11 

- Європейський день мов 26.09 Класні керівники 1-11 

- Всесвітній день туризму 27.09 Класні керівники 1-11 

- День бібліотек 30.09 Класні керівники 1-11 

- Міжнародний день осіб похилого віку. День ветерана. День музики. 01.10 Класні керівники 1-11 

- Міжнародний день боротьби проти насилля. 02.10 Класні керівники 1-11 

- День працівників освіти 01.10 Класні керівники 1-11 

- Міжнародний день учителя. 05.10 Класні керівники 1-11 

- День українського козацтва, День захисника Вітчизни 1.10 Класні керівники 1-11 

- День української писемності та мови 09.11 Класні керівники 1-11 

- День пам’яті жертв голодомору 25.11 Класні керівники 1-11 

- Міжнародний день боротьби зі СНІДом 01.12 Класні керівники 1-11 

- Міжнародний день інвалідів 03.12 Класні керівники 1-11 

- День Збройних сил України 06.12 Класні керівники 1-11 

- День вшанування ліквідаторів аварії на ЧАЕС 14.12 Класні керівники 1-11 

- Новий рік 01.01 Класні керівники 1-11 

- День Соборності України 22.01 Класні керівники 1-11 

- Річниця битви під Крутами 29.01 Класні керівники 1-11 

- День Єднання 16.02 Класні керівники 1-11 

- День Державного герба України 19.02 Класні керівники 1-11 

- День пам’яті Героїв Небесної сотні 20.02 Класні керівники 1-11 

- День рідної мови 21.02 Класні керівники 1-11 

- Друга річниця вторгнення Росії на територію України 24.02 Педагог- організатор, 

класні керівники 

1-11 

- Міжнародний жіночий день 08.03 Класні керівники 1-11 
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- Всесвітній день здоров’я 07.04 Класні керівники 1-11 

- День визволення в’язнів фашистських концтаборів 10.04 Класні керівники 1-11 

- Всесвітній день Землі 22.04 Класні керівники 1-11 

- річниця аварії на Чорнобильській АЕС 26.04 Класні керівники 1-11 

- День Перемоги над нацизмом у Європі та  річниця завершення Другої світової війни 09.05 Класні керівники 1-11 

- Міжнародний день сім’ї  15.05 Класні керівники 1-11 

- День памяті жертв геноциду кримсько-татарського народу 18.05 Класні керівники 1-11 

- Міжнародний день боротьби з тютюнопалінням 31.05 Класні керівники 1-11 

- Міжнародний день захисту дітей 01.06 Класні керівники 1-11 

 - День Конституції України 28.06 Класні керівники 1-11 

- День прапора України   23.08 Класні керівники 1-11 

- День Незалежності України 24.08 Класні керівники 1-11 

17 Провести акції    
- Збору макулатури (індивідуально) 12-16.11 Класні керівники  

18 Організовувати походи територією рідного краю з метою збору матеріалів на маршрутах туристсько-

краєзнавчих експедицій “Краса і біль України”, «Історія міст і сіл України». 

Протягом року Відповідальний за 

туристсько-краєзнавчу 

роботу 

9-11 

19 Провести Шевченківські дні (згідно з окремим планом) 07.03 Кафедра укр. мови та 

літератури. 

1-11 

20 Відзначити національні дати:    

- Свято Покрови – свято українського козацтва День захисників і захисниць України. Міжнародний день 

музики. День людей похилого віку. День працівників освіти (відзначається щорічно у першу неділю жовтня 

згідно з Указом Президента України від 11 вересня 1994 року №513/94) 

01.10 Кафедра історії 9-11 

- День Соборності 29.01 Кафедра історії 9-11 

- День Перемоги 09.05 Кафедра історії 1-11 

21 Провести конкурси, виставки:    

  «Великоднє дерево» 14.09 Класні керівники 1-11 

І та ІІ етапи Всеукраїнсьької військово –патріотичної гри « Сокіл –Джура» 08.12 Вчитель з ДП 9-11 

- Участь у конкурсі « Український сувенір» вересень-

квітень 
Керівники гуртків, 
класні керівники 

1-11 

- виставка – конкурс « Новорічна композиція» грудень Керівники гуртків, 

класні керівники 

1-11 

22 З метою виховання в учнів патріотичних почуттів, національної гідності, забезпечення усвідомлення ними 

своєї етнічної спільності провести виховні години: 

   

- “Конституція України – основний закон нашої держави” 03-07.09 Класні керівники  

- День права та закону 04-08.02 Класні керівники 5-9 

- “Завжди у пам’яті народній…” Протягом року Класні керівники 5, 7 

- ”Видатні постаті рідного краю»  Протягом року Класні керівники 6, 7 

23 Вступний та первинний інструктаж з безпеки життєдіяльності в умовах війни.    

Складання маршрутних листів «Дорога від дому до школи» Протягом року Класні керівники 4-11 
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Психологічний супровід учнів 5 та 11 класів. Протягом року Психолог  4-7 

- Тиждень безпеки руху дітей « Азбука безпеки на дорозі» 18.09.-22.09 Класні керівники 1-11 

24 Виховні години    

 « Мій шлях до школи» Вересень Класні керівники 1-11 

 « Мова вулиці» Вересень Класні керівники 1-11 

 « Як повідомити про аварію» Вересень Класні керівники 1-11 

- “Будь пильним та уважним завжди на дорозі” Вересень Класні керівники 1-11 

- Тиждень протипожежної безпеки «Щоб вогонь не завдав біди, будь обережний з ним 

завжди» 

Вересень Класні керівники 1-11 

  Виховні години: 

             Дайджест з протипожежної безпеки. 

             Виставка - огляд літератури « З вогнем не жартуй» 

             Перегляд  навчально-пізнавального фільму « Правила безпеки – правила життя» 

             Конкурс малюнків « Обережно безпека» 

            Зустріч з працівниками ДСНС України в Чернігівській області. 

25.09.- 29.09. Класні керівники 1-11 

25 Заходи з протимінної безпеки: 

Бесіди: « Міни помічай, оминай, повідомляй» 

- « Наземні міни, бомби і ракети» 

- « Повітряна тривога» 

- «Дії у разі виявлення  підозрілих та вибухонебезпечних предметів» 

   

26 З метою виховання поваги до загальнолюдських моральних цінностей:    

- Здійснювати вивчення індивідуальних особливостей учнів, їхніх інтересів та потреб. Протягом року Психолог, соціальний 

педагог,  класні 

керівники. 

1-11 

- Виходячи з результатів діагностики, допомагати учням у пізнанні власного характеру, боротьбі з 

негативними рисами, вихованні позитивних якостей 

Протягом року Психолог, оціальний 

педагог, скласні 

керівники. 

1-11 

- Розвивати навчально-пізнавальні потреби і здібності учнів, допомагати їм у науковому 

спрямуванні їхньої діяльності 

Протягом року Вчителі-предметники 1-11 

Попередження випадків булінгу серед учасників освітнього процесу: «Булінг? Як його 

розпізнати? Види булінгу.» Тематична виставка, бесіди,класні години, перегляд 

відеороликів. 

Протягом року Класні керівники, 

педагог-організатор, 

соціальний педагог, 

практичний психолог. 

1-11 

Провести Всеукраїнську акції  « 16 днів проти насилля» « Насильство - це не ок» 

- Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок» 

- Всесвітній день боротьби зі СНІДом. 

- Міжнародний день боротьби з рабством. 

- Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями. 

- Міжнародний день волонтера. 

- Міжнародний день прав людини 

25.11 

 

1.12. 

2.12. 

3.12. 

5.12. 

10.12. 

Класні керівники, 

педагог-організатор, 

соціальний педагог, 

практичний психолог 

5-11 

 

Провести виховні години:    

- “Конвенція прав дитини – важливий  міжнародний документ для твоїх ровесників у світі” Грудень Класні керівники. 5, 7 
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- “Декларація прав людини – права і обов’язки кожного” Грудень Класні керівники. 9-11 

27 Провести анкетування: Листопад Психолог, класні 

керівники. 

5-11 

- “Як ти ставишся до громадянських цінностей?” Березень Класні керівники 6, 7 

- “Якими є твої моральні якості?” Березень Класні керівники 9-11 

- « Якою ти бачиш школу своєї мрії»?    

28 Впроваджувати в діяльність учнівських колективів демократичні принципи, широко використовувати їх у 

роботі органів учнівського самоврядування. 

Протягом року Класні керівники, п-

організатор, ЗВР 

9-11 

29 Збереження ментального здоров’я та психологічна підтримка.  Соціальний педагог, 

практичний психолог 

 

30 Тренінг для педагогів «Збереження та зміцнення психологічного здоров’я»  Соціальний педагог, 

практичний психолог 

 

Правова освіта. 

Мета: формування правової культури, прищеплення учням поваги до прав і свобод людини, 

забезпечення знання і виконання учнями Законів України; усвідомлення учнями своїх прав, свобод, 

обов’язків, свідоме ставлення до законів та державної влади. 

   

1. Роботу всього педагогічного колективу спрямовувати на роз’яснення учням Конституції України, закону 

України про освіту( академічну доброчесність, критеріїв оцінювання) 

Постійно Учителі, класні 

керівники 

9-11 

2. Засідання ради школи  Класні керівники 1-11 

3. Затвердити на новий навчальний рік раду з профілактики правопорушень, у разі необхідності поновити її 

склад. Скласти план її роботи. 

Вересень Голова ради  

4. Переглянути списки учнів, схильних до правопорушень. Виключити з них тих, хто покращив поведінку, і 

поставити на облік тих, хто потребує посиленого контролю. 

До 20.09 Голова ради  

5. Засідання МО класних керівників на тему «Організація та проведення профілактичної роботи щодо 

попередження випадків булінгу серед учасників освітнього процесу» 

12.09. ЗВР, класні керівники, 

соціальна служба. 

 

6. Періодично заслуховувати на нараді за участю директора, педраді звіти класних керівників про правову 

освіту учнів. 

Протягом року Адміністрація школи  

7. Засідання загальношкільних батьківських зборів .Серія тренінгових занять: «Безпечний Інтернет», «СТОП-

БУЛІНГ: попередження жорстокості та насильства серед підлітків»  

 

листопад Адміністрація школи, 

вчитель інформатики, 

психологічна служба. 

 

8. Для забезпечення правової освіти учнів використовувати різні форми й методи виховання: класні години, 

розповіді, індивідуальні бесіди, зустрічі з працівниками правоохоронних органів. З цією метою провести в 

класах: 

Протягом року Учителі, класні 

керівники 

1-11 

- Тиждень правового виховання “Мораль і право, право і закон – рушійні сили для життя людини. 

А їх знання надасть нам вірний тон у розвитку держави Україна” 

Лютий Класні керівники 1-11 

- Тиждень профілактики правопорушень “Людина – абсолютна цінність, міра всіх речей, засіб і 

результат виховання” 

Квітень Класні керівники 1-11 

7. Організувати роботу психологічної служби для учнів Протягом року Психолог 9-11 
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 Формування здорового способу життя. Фізичне виховання. 

Мета: пропагування здорового способу життя; проведення оздоровчо-профілактичної роботи серед 

підлітків; формування усвідомлення учнями ролі фізичної досконалості у гармонійному розвиткові 

особистості, мотивація здорового способу життя; виховання відповідального ставлення до власного 

здоров’я та турбота про безпеку власної життєдіяльності. 

  

1. З метою фізичного загартування учнів, зміцнення їхнього здоров’я проводити роз’яснювальну роботу щодо 

ролі фізичної культури та спорту в життя людини. Для цього: 

Протягом року Вчителі фізвиховання 1-11 

2. Проводити бесіди про значення фізкультури й спорту для фізичного здоров’я людини; про роль здорового 

способу життя для людини. 

Протягом року Класні керівники 9-11 

3. Підвищувати якість уроків фізвиховання, контролювати відвідування їх учнями. Протягом року Вчителі фізвиховання 1-11 

4. Організувати в школі футбольну, волейбольну, баскетбольну секції, групи ЗФП, спортивні гуртки. 

Залучити до них учнів. 

Протягом року Керівники гуртків 9-11 

5. Брати участь у змаганнях з різних видів спорту, які проводяться в районі, області та за її межами. Протягом року Вч. фізвиховання 9-11 

6. Проводити Дні здоров’я Вересень, 

травень 

Вчителі фізвиховання 1-11 

7. Взяти участь у районних та обласних та Всеукраїнських змаганнях з техніки пішохідного туризу. Протягом року Керівник тур. гуртка 5-10 

Моральне здоров’я. 

Мета: формування та утвердження в учнях природної схильності до добра; розвиток моральних 

почуттів та етичної культури, розвиток моральної активності особистості, готовності 

допомогти іншим, вміння працювати з оточуючими, розвиток здатності протистояти виявам 

несправедливості та жорстокості; оволодіння народною мораллю, етикою, цілісною народною 

культурою; виховання милосердя, співпереживання; формування у зростаючої особистості вміння 

цінувати себе як носія фізичних, духовно-душевних та соціальних сил. 

  

1. З метою формування в учнів здорового способу життя, пропаганди медичних знань проводити бесіди про 

шкідливість алкоголю, тютюну, наркотиків, небезпеку венеричних захворювань, СНІДу. 

Протягом року Класні керівники, 

медпрацівник школи 

1-11 

2. Неухильно виконувати заходи, передбачені рішеннями органів охорони здоров’я щодо зазначених питань Протягом року Адміністрація школи, 

класні керівники 

 

3. Проводити зустрічі з лікарями різних фахів. Протягом року Класні керівники 9-11 

4. Організовувати змістовний відпочинок для учнів, конкурси  (згідно з окремим планом) Протягом року ЗВР, класні керів-ники п- 

ганізатор 

9-11 

5 Співпраця з інспектором ювінальної превенції відділу поліції у напрямку профілактики булінгу та 

жорстокого поводження. 
Протягом року ЗВР, класні керів-ники п- 

ганізатор 

5-11 

Трудове виховання і професійна орієнтація. 

Мета: Формування в учнів свідомого ставлення до праці: працелюбства, добросовісності, прагнення 

до досягнення результатів, прояв ініціативи, творчості, взаємодопомоги; розвиток готовності до 

трудової діяльності, конкурентоспроможності й самореалізації за сучасних умов розвитку 

суспільства. 

   

1. Всю позакласну роботу з трудового виховання спрямувати на формування в учнів трудових навичок, 

забезпечення самообслуговування в школі, підготовку учнів до майбутнього самостійного трудового життя. 

З цією метою: 

Постійно Класні керівники, вчителі 

трудового навчання, ЗВР, 

п-організатор 

1-11 

2. Організувати чергування в кабінетах під час уроків з метою підтримання чистоти в класних приміщеннях, Протягом року Класні керівники 1-11 
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чергування в класах школи, згідно з карантинними вимогами. 

3. Організувати роботу “книжкової лікарні”, проводити рейди-огляди стану збереження підручників Протягом року Бібліотекар 1-11 

4. Проводити зустрічі учнів старших класів з представниками вищих навчальних закладів області( он-лайн). Протягом року ЗВР 9-11 

 Проводити цикл профорієнтаційних заходів : 

 - профорієнтаційні уроки;; 

- ярмарок професій; 

- Єдиний урок по профорієнтації; 

- профорієнтаційне тестування із використанням психодіагностичних комп’ютерних тестових методик; 

- профорієнтаційний відеороликиз вибору професії та анімаційного серіалу «Пошук роботи 

Протягом року 

 

 

 

12.10 2021 

Учителі,класні керівники 9-11 

1. Обрати батьківські комітети в класах, делегувати представників від класів до загальношкільного 

батьківського комітету та ради школи, обрати голову загальношкільного батьківського комітету. 

Вересень Класні керівники 1-11 

3. Двічі на семестр проводити батьківські збори, на які виносити актуальні питання життя та діяльності 

школи, навчання й виховання учнів. 

Протягом року ЗНВР 1-11 

4. Організувати роботу психологічної консультативної служби для батьків. Протягом року Психолог 1-11 

5. Зміцнювати зв’язки учителів-предметників з батьками, викликати для співбесіди батьків учнів, які не 

встигають у навчанні, з метою надання їм методичних консультацій. 

Протягом року Класні керівники, 

вчителі-предметники 

1-11 

6. Тримати під постійним контролем неблагополучні сім’ї. Підтримувати зв’язок з родинами, де виховуються 

учні, схильні до правопорушень. 

Протягом року Класні керівники 1-11 

7. Здійснювати правову освіту батьків, залучати до цієї роботи працівників правоохоронних органів. Протягом року Класні керівники 9-11 

8. Залучання батьків до он-лайн анкетування. Протягом року Класні керівники 1-11 

9. Провести організаційне засідання методичного об’єднання класних керівників. Вересень ЗВР 1-11 

10 Провести засідання м/о класних керівників 12.09.2023 

14.11.2023 

13.02.2024 

10.04.2024 

ЗВР  

11 Відвідувати виховні години класних керівників з метою вивчення педагогічного досвіду. Протягом року ЗВР  

 


